

## 母亲

朱庄实验小学小记者 李淑榕

有一首诗，赞的是母爱的伟大；有一个故事，讲的是母爱的无私；有一支歌，唱的是母爱的慈祥。母爱就像天上的星星数也数不清、看也看不完。

每当我累了，总有一杯热腾腾的牛奶在写字台上，是谁？是母亲；每当我伤心了，总有一句亲切的问候涌上心头。是谁？是母亲；每当我失望了，总有一些鼓励的话语激起我的神经继续奋斗，是谁？是母亲。每一幅流光溢彩的母爱画卷都印在我清晰的脑海里。“慈母手中线，游子身上衣。”我从心底里感谢母亲。

有人说母爱是帆，在女儿逆行行驶时，母亲助我扬帆远航；有人说母爱是一把大伞，在女儿最伤心无助时，母亲帮女儿遮风挡雨；要我说，母爱是一扇永远为女儿敞开的门，在女儿心事重重时，是母亲把我搂在胸怀。

啊，母亲，我爱您。

指导老师：王金凤

## 传承优良家风 争做时代新人

朱庄实验小学小记者 高艺凡

传承优良家风，争做时代新人。家风是传承给子孙后代的宝贵财富，它传承着每一代人朴实的生活态度：珍贵的友情、爱国情怀和慈悲之心。它是每一个人的责任和义务。

自古以来，就有了“百善孝为先”这个道理。孝顺是中华民族的传统美德。从古至今：黄香温席、换肾救母、背母求学……这样孝顺的故事数不胜数。

那我的家风是什么呢？就是一个“孝”字！

孝顺的事我家常常发生，比如说我的妈妈，她就非常孝顺，我们一直和爷爷奶奶生活在一起，妈妈从来没和爷爷奶奶红过脸，而且，妈妈还会帮爷爷奶奶做饭、洗衣服等等。后来，外婆，也就是奶奶的妈妈来到了我们这儿住，因为两位舅爷没有时间照顾老

外婆，所以外婆就来我们这儿住。妈妈又担负起了照顾外婆的责任。妈妈给外婆盛饭、按摩、捶背……

妈妈常说，“长辈养我小，我养他们老！天下只有‘孝敬’不能等，因为过了，他们就不再需要了。”每次得知家里老人身体不舒服时妈妈总是第一时间送他们到医院检查、治疗，直到康复。

我们这些晚辈，更应该向长辈学习，晚辈要孝敬长辈。

家风如春风一般，潜入心田。“百善孝为先”的家风已经在我脑海中留下了一道永不磨灭的印记。我们要崇德向善，争做美德少年。让我们传承好家风、好家训，弘扬社会正能量，让社会主义核心价值观在我们身边落地生根！

指导老师：陶萍

## 国宝大熊猫

朱庄实验小学小记者 朱沛潔

多姿多彩的动物王国里，有漂亮的孔雀，可爱的企鹅，顽皮的猴子，还有憨态可掬的大熊猫——这是国宝，也是我最喜欢的动物。

大熊猫是我国特有的哺乳动物，它至少存活八百万年，熊猫生活在四川、陕西、甘肃的山区，是国家一级保护动物，它还有一个美称叫“外交大使”。

大熊猫一身毛茸茸，黑白相间，非常显眼，身体胖嘟嘟的，四条腿很粗壮，脑袋圆圆的，像足球，两只半圆的耳朵竖起来，像听音乐似的，八字形的黑眼圈，看起来很有趣，像戴着一对墨镜，特别酷！黑宝石般的眼睛一闪一闪的，呆萌极了！

它走起路来像喝醉一样，但是，跑起来很矫健，熊猫特别爱吃，而且食量特别大，它一天吃三十斤嫩竹子。

大熊猫特别爱睡觉，除了吃饭的时间，大多数都在睡觉，它有时抱团，有时伸展四肢，有时吃着吃着就睡着了，还打起了呼噜，睡醒后，它能把笨重的身体弄成各种各样的姿势，就像小孩子一样，特别可爱。

大熊猫性情温顺，一般不会主动攻击别人。每当大熊猫听到声音，它就逃跑了，虽然它们不主动攻击，但是当了妈妈的大熊猫，为了它孩子的生命安全，却一改往常的温顺，戒备心极强，不允许人或动物靠近它。大熊猫善于爬树，也爱嬉戏，玩水过后，会像狗一样把水抖干净。

这就是可爱的国宝大熊猫。它是世界自然基金会形象大使，它还是我们的和平使者，远渡重洋，传递友谊，深受世界人民的喜爱。

指导老师：陶萍

## 我家的小鱼

朱庄实验小学小记者 吴梓秋

五一国际劳动节来了，有人去了海边，有人去了上海，有人去了合肥，而我去了江苏——奶奶家，我是特地赶回去看我的小鱼。

奶奶家的风景格外迷人，刚进村庄，映入眼帘的是一片绿油油的小麦，像一片很大的绿地毯，上面还点缀着黄色的、紫色的、粉色的小花装饰。不远处是一条小河，小河清澈见底，不时还能看见小鱼在水底游来游去。

终于到家了！我飞快地边跳下车边喊：“小鱼我来啦！”飞快地奔向鱼缸！可是小鱼还是那么小，我有点失望，可我看见小鱼在缸里快乐地游来游去，我的失望一扫而空，一下子开心了起来。透明的身体是它的伪装，躲进水里。如果不仔细看，根本发现不了它。但是你要是一仔细，就能看见一个像寿司形状的黄点点，那就是小鱼的头，这种黄色的头透明尾巴的小鱼就是野生草鱼的宝宝。

我和小鱼拥有许多美好的回忆。记得有一次，它无精打采地沉在水底。“它怎么了？”“累了还是生病了？”哦！原来是饿了呀。可是它吃什么呢？我苦苦思索着，最后什么也不知道。“面包吃不吃？”于是我抱着试一试的心态放了点面包屑。小鱼看见有东西就飞快地游了过去，先点一点，接着碰一碰，最后围着面包屑转了一圈又一圈，勇敢地吃了一口，发现可以吃且美味，就津津有味地吃了起来。摇头晃脑的小鱼好像在说：“好吃！好吃！”。吃饱了就挺着圆滚滚的肚子游走了。我在旁边早已被逗地哈哈大笑。

我家的小鱼，可爱吗？如果你也喜欢的话，那就快来我奶奶家看看吧！

指导老师：王金凤

## 我的动物朋友——KITTY

朱庄实验小学小记者 张栋梁

我最喜欢的小动物是一只小狗，它身上的毛是白色的，像天上的朵朵白云一样洁白无瑕，它的名字叫Kitty，想知道我和Kitty之间的趣事吗？听我娓娓道来。

它为什么叫Kitty呢？是因为它那一双水灵灵的黑宝石般的大眼睛，这双黑宝石中还透露着一丝顽皮和可爱，它时常把小舌头吐在小嘴外面，像一面小红旗在摇晃，非常可爱。还有那条摇来摇去的小尾巴，就成了它的卖萌“三件套”。

而且它一点也不怕生，如果有生人来了，它会先凑近闻一闻，像是在记住生人的味道，然后再围着生人转来转去，好像

在检查他身上有没有危险物品？等检查好了才会和那个人一起玩。

它对我就会很温顺听话，我让它躺下，它就躺下，我让它起来，它就起来，它还会让我给它抓痒、趴在我腿上、围着我绕来绕去。它的叫声也很丰富，开心的时候汪汪叫、生气的时候呜呜叫、孤独的时候会发出很凄凉的叫声，谁听了也会可怜它。

这就是我们家的Kitty。正如亨利·惠勒·萧说的一样“钱可以买到一只很优秀的狗，却买不到它摇尾的热情。”

导老师：王金凤

## 器官争吵大战

朱庄实验小学小记者 张语诺

天渐渐黑下来，洁净的月亮挂在一块黑乎乎的大银幕上，一切多么宁静美好……

一家家的灯都熄灭了。

这时的器官都从人类身上跑了下来，在一起开谁最重要大赛。

“嘿嘿，你们不知道，主人有多喜欢我，每天的我都能穿精美的衣服。”一双双大脚说道。

“哎呀！你快别说了，都快把自己吹上天了！你每次出汗多难闻呀，要我看，我才是最重要的，没有我，主人肯定会变成瞎子！多丑！有了我，主人什么都能看到！”眼睛傲慢地说。

“哈哈，你太可笑了！最重要的明明是我！你没听说过蜜蜂吗？我跟它一

样能干！重活累活不都是我干？没有我的人什么也干不了”手一脸轻蔑的态度。

“呦呦呦，你们都在胡说什么？没看到我吗？一些重要的知识没有我会听到？轻松愉悦的音乐没有我会听到？我是能帮主人考清华北大的器官！谁都知道我像数字3！”

“呵！都在说什么呢？你们说话时用的是哪个器官？对！就是嘴呀！连你们都需要我，那人类不是更需要我吗？”

“行了行了，别吵了，这次大会结束，赶快回到主人身边！”大脑着急地说。可是，被气地横冲头脸的器官不加理会。这时的人类也醒了，发现自己的器官没有了，顿时慌了……

指导老师：姜彩英

夏天的风  
我永远记得

朱庄实验小学小记者 曹明钰

能体现夏季的东西不仅仅是现在的空调、冰棍，更能体现夏季的东西，准属这夏天了！

夏风，你带着鸟儿的鸣叫，带着树叶之间的摩擦声来到了这儿——来到了走廊，来到了操场，来到了我们的心中……

夏风吹过，轻轻地抚摸我的发丝，我的衣角，我的心弦，你是多么的温柔，多么的轻盈啊！这使我想起一些往事。

那年的夏天显得格外炙热，像是蓄谋已久一样，伴着温暖的阳光而来的是一些微不足道而又能使人久久不能平复的心情与事情，是课间与同学的相伴，追逐夏风的足迹？是能与一些人静下心来，一起看看那夏天的美景？还是呆呆地趴在课桌上，享受着夏风给我带来的快乐？是的，都是的，这些看似很小的事，却能满足我的整个夏季！满足我的又正是这夏天！

夏天的风，正暖暖吹过，夏天的风，我永远记得！

指导老师：陶萍